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HAms: Jlapuca
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YpanuTh KaMeHb U3 MOY€EBOT0 IYy3bIpS ¥ OCTAaBUTh LIHCTOCTOMY MOKHO M IIOJT MECTHOM
aHecTe3uen.ITy Omepaluio fAenaioT M0 KU3HEeHHBIM IT0Ka3aHUsAM U IIPU JII000M COCTOSHUYU GOIHHOTO.
Ipyroit BOIpoC, MOXKHO JIU AeflaTh afleHOMIKTOMHU0. CUMTAETCS, UTO IIPU OTCYTCTBUU CEPHOEUHO-
COCYOUCTOM HEJOCTATOYHOCTH, caM I10 cebe BO3pacT He SIBNIsIeTCsT abCOMIOTHEIM ITPOTUBOIIOKA3aHUEM
K OIleparyu. A PUCK ,KOHEYHO, eCTh.



